public class OrdSecAsc{


private int arreglo [], arreOrd[], mayor;


public OrdSecAsc(int cant){



arreglo = new int[cant];

                arreOrd = new int[cant];



for(int i = 0; i< arreglo.length;i++){




System.out.println("Informe valor del elemento 










["+i+"]");




arreglo[i] = In.readInt();



}


} 


public void ordenar(){

            int pas, bar, mayor;

            int indMayArreOrd;      //  Indice de mayor en arreOrd

            int indMayArreglo;      //  Indice de mayor en arreglo

            // Aquí estamos trabajando. Necesitamos 2 indices;

            indMayArreOrd=arreOrd.length - 1;

            indMayArreglo=arreOrd.length - 1;

            for(pas = 0; pas < arreglo.length;pas++){    //  pasadas

                mayor = arreglo[arreglo.length-1];  //  Un posible mayor

                for(bar = arreOrd.length - 1; bar >= 0; bar--) // barrida

                    if(arreglo[bar]>=mayor){

                        mayor =  arreglo[bar];

                        indMayArreglo = bar;

                    }

                arreOrd[indMayArreOrd--] = mayor;

                arreglo[indMayArreglo] = bar;

            }

        }


   public String toString(){

            String auxStr = "El arreglo una vez ordenado nos queda:\n";

            for(int i =0;i<arreOrd.length;i++)

                auxStr += " "+i+"  "+arreOrd[i]+"\n";

            return auxStr;

        }

}

Cuantos elementos tendra el vector? 6


Informe valor del elemento [0] 20


Informe valor del elemento [1] 15


Informe valor del elemento [2] 10


Informe valor del elemento [3] 30


Informe valor del elemento [4] 40


Informe valor del elemento [5] 50





El arreglo una vez ordenado nos queda:


 0  10


 1  15


 2  20


 3  30


 4  40


 5  50








